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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هیامرس شیازفا یتایلام تیفاعم و روشک عیانص عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ

471/211 /2183:هرامش
21/02/1383 :خیرات
دراد :تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

)4(هدام ییارجا همان ن�آ عوضوم ناریزو مرتحم تأیه 2/2/1383 خروم ـه30370 ت /1907هرامش همان بیوصت ریوصت
،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظتن نوناق
جرد زین 5/2/1383 خروم 17225 هرامش یمسر همانزور رد هک 26/5/82 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج هدیدرگ

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

ـه30370ت /1907 :هرامش
02/02/1383:خیرات
:تسویپ

و ییاراد و یداصتقا روما،نداعم و عیانص یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 9/1/1383 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )22(هدام دانتسا هب روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس
نیئآ ـ 1382 بوصم ـ  ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق)4( هدام ییارجا همان

هدام حلاصا و 26/5/82 بوصمروشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )4( هدام ییارجا همان نیئآ
، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113(
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان نیئآ نیا رد -1 هدام
یرادرب هرهب هناورپ یاراد و هدش هرادا) هدش تبث یقوقح تیصخش(تکرش تروص هب هک یدیلوت دحاو ره:یتعنص تکرش -فلا
.دشاب طبریذ ینوناق عجارم ریاس ای نداعم و عیانص ترازو زا

هب هدشن میسقت دوس لیدبت ای یدقن هدروآ لحم زا هیامرس شیازفا،یلام راتخاس حلاصا زا روظنم:یلام راتخاس حلاصا -ب

1383/02/21 :دنس خیرات
211/471/2183 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دوس مهس یتخادرپ تایلامافرص
تخادرپ شیپ ناونعب نارادماهس
تسا لوبق لباق تایلام
تسین لوبق لباق تایلام%10و
عمجم هسلجتروص میلست مدع*
ره نارادماهس تسرهف ای یمومع
هب تایلام باستحا بجوم کی
دوشیم131 خرن
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
وگیم و یهام دیص تیفاعم مدع*
نایزبآ ریاس و تلایش تکرش
یماهس تکرش تیلاعف عوضوم
ناریا تلایش
نوناق 31 هدام »ه« دنب یارجا
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
و یعامتجا
ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/471/2183 :همانشخب

211/471/2183 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/1756 :همانشخب
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زا رتمک تکرش یاه یهدب هب هیامرس تبسن هک یوحن هب)اه ییاراد یبایزرادیدجت لحم زا هیامرس شیازفا یانثتسا هب(هیامرس
.دشابن )%30(دصرد یس
رتافد و یلام یاه تروص ،یتایلام همانراهظا ساسا رب تکرش طسوت هک تسا یتایلام لومشم دمآرد:تایلام لومشم دمآرد -ج
.ددرگ یم زاربا کرادم و دانسا و
.تکرش یاه یهدب عمج هب هدش تخادرپ هیامرس تبسن زا تسا ترابع:یهدب هب هیامرس تبسن -د
.دوب دهاوخ یرادباسح هدش هتفریذپ یاهدرادناتسا ساسا رب یهدب فیرعت:یهدب -ـه
هعسوت موس همانرب نوناق)113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق:نوناق -و
1382 بوصم ـ ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا
اه تکرش تبث هرادا رد نآ تبث)26/5/1382( نوناق بیوصت خیرات زا دعب لاسراهچ یط تکرش هیامرس شیازفا -2هدام
.ددرگ یم همان نیئآ نیا رد هدش رارقرب قوشم لومشم،ددرگ زارحا نآ تخادرپ کرادم و دانسا بجوم هب و هتفریذپ تروص
شیازفا یلام لاس نیلوا زا لاس جنپ یط،دشاب هتفرگ تروص همان نیئآ نیا)2( هدام قباطم اک یا هیامرس شیازفا -3 هدام
رسک تکرش یزاربا تایلام لومشم دمآرد زا هدش تخادرپ هیامرس شیازفا )%20(دصرد تسیب نازیم هب لاس ره و هیامرس
.ددرگ یم
هیامرس شهاک بیوصت خیرات زا دعب،دنیامن مادقا هیامرس شهاک هب تبسن،هیامرس شیازفا زا سپ هک ییاه تکرش -4 هدام
شهاک خیرات ات هدش هدافتسا یاه قوشم.دنیامن هدافتسا همان نیئآ نیا قوشم زا دنناوت یمن راد تیحلاص ناکرا طسوت
.دوب دهاوخ یقاب دوخ توق هب هیامرس
قوشم زا تکرش هدافتسا عنام میقتسم یاه تایلام نوناق)138(و)132( داوم عوضوم تیفاعم زا تکرش یرادروخرب -5 هدام
.دش دهاوخن نوناق)4( هدام عوضوم
دعب یاه لاس و یلام لاس نیلوا نایاپ رد دیاب،همان نیئآ نیا عوضوم قوشم زا هدافتسا یضاقتم یتعنص یاه تکرش -6 هدام
یسرباسح شرازگ هب دنتسم هک ار ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع ناسرباسح زا یکی هید�أت،هیامرس شیازفا نیلوا زا

:دنیامن هئارا )تکرش طبریذ یتایلام روما لک هرادا(روشک یتایلام روما نامزاس هبو تفایرد ریز دراوم رد دشاب تکرش
.هدش تخادرپ هیامرس شیازفا نازیم -فلا

رد تکرش یاه یهدب و هدش تخادرپ هیامرس نازیم ملاعا و)دصرد یس( یهدب هب هیامرس تبسن باصن لقادح تیاعر -ب
)تکرش یلام لاس نایاپ(همانزارت خیرات
.تکرش نامه شدرگ رد هیامرس ای و تباث یراذگ هیامرس رد هیامرس شیازفا زا لصاح عبانم فرص -ج
.هیامرس شهاک مدع -د

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا ن واعم

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ
یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع
...نیناوق ریاس

یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
عبنم رد تایلام %10 باستحا*
باسحلا یلع تایلام ناونعب
راذگ هیامرس
صاخشا لماک تایلام هبساحم*
یقوقح
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
عماجم و هیداحتا تیوضع قح*
یفنص روما
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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